
Aujourd’hui, grâce aux avancées scientifiques, les archéologues sont capables 
de savoir beaucoup de choses sur la vie de nos ancêtres. Pour cela, ils 
utilisent les isotopes qui peuvent avoir différentes utilisations.

Les isotopes sont des catégories 
d’atome avec un nombre de neutrons 
variable.

Les résidus organiques ont 
enregistré au cours de leur vie 
tout un tas de données qui n’attendent 
plus qu’à être analysées par les archéologues.

Les plantes C3 absorbent 
moins de Carbone 13 que les 
plantes C4.

Plus un individu est en haut de la chaîne 
alimentaire, plus il aura un taux d’Azote 15 
élevé.

Taux de Carbone 13 
présent dans le corps

On peut voir les différences entre une alimentation à base de légumineuses, ou de poissons qui se nourrissent d’algues.
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